

На заседании городской Думы города Шахты рассмотрен вопрос о внесении изменений в бюджет города Шахты на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов. Директором Департамента финансов Людмилой Анатольевной Зуевой подробно освещены вносимые изменения.

Общая сумма доходов на 2021 год увеличивается на 116,9 млн.рублей, в том числе за счет фактического поступления налоговых и неналоговых доходов на 30,3 млн.рублей, безвозмездных поступлений на 86,6 млн.рублей.

Городу Шахты из областного бюджета на 2021 год дополнительно выделены средства:

-на реализацию Перечня мероприятий по сносу 9 аварийных многоквартирных домов в сумме 13,0 млн.рублей;

-на выборочный капитальный ремонт здания спортзала-пищеблока лицея №26 в сумме 9,5 млн.рублей;

-на приобретение, доставку и монтаж комплекта спортивного покрытия и оборудования для многофункциональных спортивных площадок школы №28, школы №49 в сумме 6,7 млн.рублей;

-на текущий ремонт помещений пищеблока МБОУ СОШ №23 и очистка камер с промывкой канализационных трубопроводов на территории в сумме 3,6 млн.рублей.

За счет средств местного бюджета на 2021 выделены средства:

-на капитальный ремонт внутриплощадочных сетей Городской поликлиники №1 в сумме 1,5 млн.рублей;

-на наружные сети водоснабжения и водоотведения к модульной подстанции скорой медицинской помощи филиал «Нежданная» в сумме 0,2 млн.рублей.

Основные характеристики бюджета города на 2021 год: доходы 7 842,1 млн.рублей, расходы 8 053,6 млн.рублей.

По итогам рассмотрения проекта решение принято.